Iepenoc epagpuka pynkuuu

y=ax’ ¢001b 0cell Koopounam

I'eitoa Hpuna Baraoumupoena
MBOY COIII Nel08
2opoo Hoeocubupck



IHeau:

O

® ycmaHosUMb C83U MedHcldy cpaduxamu
dynxuuil euda y=ax?, y=ax’*+m, y=a(x+n)?;

® 0000WUMDB 8bIB00bL 019 PYHKUUU 6udda Y=a
(x+n)*+m.




floemopum u3y4yeHHoe.

Onuwume ceoucmea
yHKUUU, UCNONIb3YSs

2pauk.
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YcmaHoeume coomeemcmaeue:
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1) [Nocmpoum epahuk keaOpamu4dHoU pyHKUUU euda

y=ax*+m
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I'pagpux pynxuuu y=ax*+m modxncem ovimow
noayueH u3 cpauxa GyHxuuu y=ax*
nymem nepeHoca e20 600av ocu Oy Ha m
eduHuu...




2) [lMocmpoum e2paghuk keadpamu4HoU hyHKUUU suda
y=a(x+n)?
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I'padpux pynxuuu y=a(x+n)® modxcem
ObiMmb noayueH u3 zpaduxa yrHxuuu
y=ax® nymem nepeHoca e2o 600.1b ocu Ox
Ha n eOuHUU...







I'padpux pynxuuu y=a(x+n)*+m moixcem
ObiMmb noayueH u3 zpaduxa yrHxuuu
y=ax® nymem nepeHoca e20 600.1b ocu Oy
Ha m eOuHUU... U 600.1b ocu Ox Ha n
eduHuu...




3adatume ¢hopmyrniol hyHKUy U0 U 3anuwiume

KOOpPOUHambI eepWwuHbI napabosbi:
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3adatume ¢hopmyrniol hyHKUy U0 U 3anuwiume

KOOdeHambl 8ePUWUHBbI napaGonbl:
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y=2(x+3) -1 y=(x-2)"+1 y=—%(x+2)2+4
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[pumep 1: Mocmpoums 2pachuk hyHKUUU y=-3x2-6x+1.
PetueHue:
Bvloenum noasslii Keaopam

“3x? —6x+1=-3(x> + 2x) +1=-3((x* + 2x +1) -1 )+ 1=
= 3((r+1)-1)+1= -3¢ +1)%+3+1=-3(x +1)* +4.
y=-3(x+1)" +4

y=a(x+0)° +m
I'papuxk 10000 KEAOpAMUYHOL
dyuxyuu  y=ax?+bx+c mooucHo
nomyuumy U3 napadomw: V=ax:
napaiielbHLIM NePEeHOCOM.
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Kakoebl koopOuHambl eepuwuHbI napabosibl, kKomopas 3adaHa
¢opmynot y=a(x+n)*+m?




lodeedem umoau ypoka.
Umo mbI y3Hanu Hoeo20 o0 keadpamu4Hou hyHKUUU
u ee epaguke?







